Звіт керівника 
навчального закладу на загальних зборах директора
Штомпелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Хорольської районної ради Полтавської області
Рябухіної Інни Миколаївни

про свою діяльність на посаді протягом 2016 - 2017 навчального року

с. Штомпелівка
Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2016-2017 навчального року.

 На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 року № 178.

 Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

1. Загальна інформація про школу
Штомпелівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів є колективною власністю Хорольської районної ради Полтавської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти, молоді та спорту Хорольської РДА, якому делеговані відповідні повноваження.

2. Кадрове забезпечення

У 2016 - 2017 навчальному році штатними працівниками Штомпелівська загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педагогічних працівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики.

У школі працювало 22 педагогічних працівників, з них 4 – сумісники. За підсумками атестації у педагогічному колективі: вищу кваліфікаційну категорію та звання “Учитель методист” мають – 1 учитель, звання “Старший вчитель” – 4, вищу кваліфікаційну категорію мають – 1 учитель, І кваліфікаційну категорію – 3, ІІ кваліфікаційну категорію – 4, кваліфікаційна категорію “спеціаліст” – 5. У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі 18 годин.

3. Методична робота.

У школі діє певна система методичної роботи. Другий рік педагогічний колектив працює над проблемою району “Створення науково-методичного простору для розвитку професійної комтентності учителя у процесі реалізації компетентністно-орієнтованого навчання” та методичною проблемою школи „Професійна компетентність педагогічних працівників для задоволення освітніх та національно-культурних потреб учнів“. Керівництво методичною роботою здійснювала методична рада, яка працює на базі методичного кабінету школи. До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних методичних об’єднань, районних творчих груп, наставниками молодих вчителів. З їх активної участі проходять предметні дні та тижні, методичні засідання. В організації науково - методичної роботи з педагогічними кадрами школи результативно використовуються можливості шкільного методичного кабінету (кабінет заступників директора), де зібрані нормативні документи про освіту, зразки підручників, програми з базових дисциплін, матеріали з досвіду роботи вчителів школи, зразки оформлення шкільної документації, матеріалів на різноманітні конкурси, технічні засоби (комп’ютер, принтер) .

У школі працювали методичні об’єднання вчителів початкових класів, природничо - математичних наук, суспільно - гуманітарних дисциплін, художньо - естетичного циклу. Результативною була робота всіх методичних об’єднань, учителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи по проблемах, зросла їх педагогічна майстерність. Внаслідок чого рівень навчальних досягнень учнів школи оцінюється хорошими показниками.

Учителі школи працюють творчо. Широко впроваджують в практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше педагогічних працівників школи.

У 2016 - 2017 навчальному році атестувався 1 учитель. За результатами атестації учителю математики Семчишеній Валентині Олександрівні підтверджено кваліфікаційну категорію “спеціаліст вищої категорії” .

Педагоги школи активно залучаються до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих груп, науково - практичних конференціях. На базі школи у навчальному році було організовані та проведені районні семінари вчителів образотворчого мистецтва, математичні змагання імені М.В. Остроградського, засідання школи молодого вчителя.
Вчитель початкових класів Солодка Тетяна Вікторівна брала участь у районному конкурсі “Учитель року – 2017”, в номінації „Початкові класи“, її творчі доробки були відзначені районним відділом освіти, молоді та спорту Хорольської РДА. Педагоги є активними учасниками шкільної ярмарки педагогічних технологій. Були представлені на конкурс розробки з географії, математики, української літератури та мови, фізики, матеріали вчителів початкових класів по проблемах, над якими вони працюють.

Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально – виховного процесу на достатньому рівні.

4. Навчальна діяльність учнів.

Протягом 2016- 2017 навчального року робота педагогічного колективу була спрямована на розвиток творчих здібностей та інтересів учнів.

 Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2016 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилося 6 років, а це 9 учнів, до 10 класу було переведено 8 учнів. Станом на 01.09.2016 року у школі навчалося 110 учнів.

У ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2016-2017 навчальному році взяли участь 18 учнів. Шкільна команда взяла участь в олімпіадах з таких навчальних дисциплін: української мови та літератури, англійської мови, історії, математики, фізики, хімії, біології, інформатики, трудового навчання. Призерами районного етапу учнівських олімпіад 2016-2017 навчального року стали 8 учасників. ІІІ місце отримали 5 учасників: Бова Маргарита (11 клас) - з хімії, української мови, Синягівський Богдан (10 клас) – з біології, з трудового навчання Кружков Сергій (11 клас), Радченко Ігор (10 клас) з англійської мови, ІІ місце отримали 2 учасника Синчук Станіслав ( 7 клас) – з хімії, Барбаш Яна (8 клас) – з біології, хімї, І місце – 1 учасник Черевко Вікторія (7 клас) – з української мови та літератури. 

02 грудня 2016 року на базі Хорольської гімназії було проведено ХХVІ-ий конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів Хорольського наукового товариства "Мала академія наук" Полтавського територіального відділення МАН України. 

За результатами оцінки науково – дослідницьких робіт, їх захисту та виконання контрольних робіт з базових дисциплін визначено призерами: Шендрик Карину -ученицю 11 класу (“Діагностика та лікування вад зору”, секція – медицина, науковий керівник Вакуленко Яна Олексіївна, Карапетяна Арама, учня 11 класу „Елементи теорії графів та їх практичне застосування“ (секція – прикладна математика, науковий керівник Семчишена Валентина Олександрівна).
Активна робота проводиться учителем фізичного виховання щодо залучення учнів у спортивних змаганнях, де вихованці зайняли призові місця, зокрема у районних змаганнях з легкоатлетичного кросу- 1000 м – І місце, з настільного тенісу – ІІІ місце, з баскетболу – 4 місце, з міні-футболу – ІІІ місце, з волейболу – 4 місце.

Наші учні (Штомпель Ігор, Литвиненко Станіслав) беруть активну участь у спортивних змаганнях з футболу за Штомпелівську сільську раду.

Також наші учні є учасниками спортивного орієнтування бігом. Штомпель Ігор – чемпіон України зі спортивного орієнтування бігом, Зайцева Оксана та Лисенко Владислав – призери чемпіонату області зі спортивного орієнтування бігом.
Протягом навчального року учні нашої школи традиційно активні учасники Міжнародних та Всеукраїнських предметних конкурсів. Цього року учасниками природничого конкурсу “Колосок -осінній” – 10 учнів, “Колосок- весняний” – 11 учнів, у Міжнародному конкурсі з інформатики та ком’ютерної грамотності “Бобер” – 13 учасників, Всеукраїнському фізичного конкурсі “Левеня” - 15 учнів, з англійської мови “ПАЗЛ”– 10 учасників, математичного “Кенгуру” І етап – 26 учасника та ІІ етап– 14 учасників, конкурсі з англійської мови “Грінвіч” – 14 учасників, конкурсі з українознавства “Соняшник” – 13 учасників, міжнародний конкурс із зарубіжної літератури “Sunflover”– 14 учасників.
На традиційному святі Фестиваль наук 25 травня всі учасники отримали сертифікати та подарунки.

Учні школи беруть активну у проведенні районних конкурсів зокрема: команд–КВК, у всеукраїнському дитячому конкурсі “Мій Шевченко- мій світ”, районному конкурсі “Молодь за безпеку руху” (I місце Зайцева Альона, II місце- Черевко Вікторія, Громова Вікторія),у районному огляді-конкурсі художньої самодіяльності „Веселка“. Учні 5-11 класів брали участь у конкурсі екологічних бригад та театрів, де вибороли II місце. Учениця Захарчук Валерія була учасницею вокального конкурсу “Хорольські зірочки”. У районному етапі XX математичних змагань імені М.В. Остроградського Барбаш Яна посіла III місце.
5. Виховна та позакласна робота

У 2016-2017 навчальному році виховна робота в школі була спрямована на реалізацію Державної Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки. “Освіта України ХХІ століття та Закону України “Про загальну середню освіту” обласної програми системи виховання учнівської молоді на період до 2015 року.


Головна увага приділялась національно-патріотичному вихованню, формуванню в учнів громадянської та правової свідомості; почуття власної гідності, правових норм, естетичних смаків, духовного багатства.


Виховна робота спрямована на виконання таких завдань:

1. Формування національно-патріотичної свідомості школярів.

2. Виховання високо - морального підростаючого покоління , 

формування у нього українського менталітету на основі відродження національних традицій.

3. Створення необхідних умов для фізичного розвитку школярів та зміцнення їх здоров’я.

4. Духовно - моральні  виховання, головною особливістю якого є орієнтація та загальнолюдські цінності

5. Розвиток таланту, розумових і фізичних здібностей, формування у них пізнавальної культури, організацію змістовного дозвілля.

6. Створення умов для вільного вибору світоглядних позицій. Форми і методи виховної роботи були різноманітними і проводилися відповідно основних напрямків виховання.
З метою виховання патріотичних почуттів у молоді команда учнів школи взяла участь у районній грі “Сокіл” (Джура).

Учні 11 класу в період з 24 по 25 травня 2017 року пройшли навчально- польові збори на території Хорольської гімназії, де набували навиків стройової, медичної підготовки, проходили практику стрільби з гвинтівок, долали смугу перешкод.


 Між командами учнів 10-11класів школи було проведено інтелектуальну гру «Дебати». До дня української писемності та мови був проведений Всеукраїнський диктант. Постійно діють тематичні виставки літератури. Організовується відзначення ювілейних дат, річниць, визначних діячів України та світу, проводяться про них бесіди, випускаються стіннівки. 


Протягом року учні ознайомились з історією народних свят і обрядів: Свято Миколая, Андріївські вечорниці, конкурс аплікацій до свят Великодня. Проведені виховні години: “Символи моєї держави”, “Конституція України – основний закон держави”. Конкурс малюнків “Ми живемо в Україні”, “Барви рідного краю”.


 Проведено анкетування “Як ти ставишся до громадянських цінностей”, “Якими є твої моральні якості?”.

Протягом року проводилися уроки мужності, тематичні лінійки, упорядкування могил, пам’ятників, учні готували мітинг пам’яті загиблих воїнів, вітали ветеранів Другої світової війни та учасників АТО зі святами, допомагали їм по господарству, готували святкові концерти. Вже традиційною стала в нашій школі виставка квітів, присвячена Дню визволення Хорольщини від німецько-фашистських загарбників.


Особливу увагу в нашій школі приділяють правовому вихованню. В рамках місячника правових знань проведені бесіди: “Основний закон нашої держави”, “Правила обов’язкові для всіх”, “Що таке правопорушення”, “Незнання законів не звільняє від відповідальності”. Систематизований банк даних дітей, схильних до правопорушень, проводиться робота по профілактиці правопорушень.


В школі проведений огляд-конкурс на кращу організацію правовиховної роботи в класних колективах.

У школі є штаб профілактики правопорушень. За кожним учнем, що стоїть на внутрішкільному обліку, закріплений громадський вихователь. Працює батьківський лекторій, на якому розглядаються питання правового виховання. В історичному кабінеті та бібліотеці знаходяться куточки правових знань для учнів. 

З учнями 1-5 класів поглиблено вивчаються правила дорожнього руху. Молодші школярі були активними учасниками конкурсу малюнків “Закон вулиць і доріг”. 

Систематично проводяться операції “Урок”, “Перерва”, “Дозвілля”.

Здоров’я дитини – в центрі уваги роботи вчителя.

З метою фізичного загартування учнів, зміцнення їхнього здоров’я проводиться роз’яснювальна робота щодо фізичної культури та спорту в житті людини. Проведений Олімпійський урок до “Дня фізичної культури і спорту”.

В школі працює футбольний гурток. Учні брали активну участь в змаганнях з різних видів спорту, які проводяться між школами району. 

З метою формування в учнів здорового способу життя проводились бесіди про шкідливість алкоголю, тютюну, наркотиків, небезпечних венеричних захворювань, Сніду. Для старшокласників проведений  диспут “Шкідливі звички життя собі на втіху”.


Велика увага приділяється екологічному вихованню учнів.
Проведено акції “За чисте довкілля”, “Озеленення шкільної території”, “Упорядкування пам’ятників”.
Шкільна екологічна бригада прийняла участь в районному огляді конкурсі шкільних екологічних бригад.


В школі часто проводяться святкові концерти, ранки.

Проведені загальношкільні свята: “Свято першого дзвінка”, “Свято Покрови”, “День українського козацтва”, “День збройних сил України”, “Новорічні свята”, “Масляна”, “Свято 8 березня”, “Шевченко в художньому слові”, “Свято останнього дзвінка”.

6. Правовиховна робота

Усвідомлюючи важливість радикальних змін в усіх сферах життя незалежної України, її національного відродження, педагогічний колектив школи впроваджує в практику виховної роботи школи нові підходи, спрямовані на створення системи правового виховання молодого громадянина.


В основу системного підходу до здійснення виховного процесу в школі покладено диференційований підхід врахування вікових особливостей дітей.


У молодших класах – це створення, в першу чергу, сприятливої психолого-педагогічної атмосфери, всебічне вивчення індивідуальних особливостей учнів, виявлення дітей з відхиленням у розвитку й поведінці.


В старших класах робота спрямована на пізнавальної інтелектуальну діяльність учнів.

За останні роки в школі склалась певна система правової роботи з учнями:

· контроль за відвідуванням учнями школи ведеться класними керівниками в журналі, черговим учителем у спеціальному журналі;

· розроблені правила для учнів, які вивчаються ще у початкових класах;

· проводяться цикли бесід на правову тематику;

· учні охоплені заняттями в школі гуртках, секціях;

· учні охоплені постійними та тимчасовими дорученнями;

· ведеться постійна індивідуальна робота зі школярами.

Правовиховна робота проводиться згідно річного плану та заходів.

Ці сім’ї теж на постійному контролі у класних керівників та класоводів.

В листопаді 2016 року був проведений місячник правових знань. Місячник проводився за складеним планом. В рамках місячника були проведені виховні години “Конституція – Основний Закон нашого життя”, “Твої права в школі і поза школою”, “Людина і закон”, “Державні та народні символи України”. Учні початкових  класів висвітлили знання про свої права і обов’язки в конкурсі малюнків “Міцна родина – щаслива дитина”.

Для учнів середніх класів була проведена вікторина «Чи обізнаний ти з Конвенцією про права дитини?», бесіда за круглим столом «Дитина та її права»,  для молодших школярів відкрита виховна година «Правове дерево» на основі конвенції ООН про права дитини.

Були організовані та проведені зустрічі з дільничим інспектором Лисенком Андрієм Сергійовичем.
7. Профорієнтаційна робота

Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота в школі здійснюється під час навчально – виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території школи, розширення знань про професії на уроках.

Цікаво були проведені зустрічі з випускниками школи, які навчаються в вищих навчальних закладах України, учні 9-11 класів взяли участь у Дні відкритих дверей у Міжрегіональному центрі, Хорольському агропромисловому коледжі.

Значна профорієнтаційна робота з учнями, високий рівень підготовки випускників свідчить про те, що за минулий навчальний рік усі 11 – класники вступили у  вищі вузи, інші - у  коледжі, училища та були працевлаштовані.
8. Співпраця з батьками.

Значну роль у вихованні віднесено спільним діям школи і сім’ї. Головні завдання роботи школи з сім’єю є:
· Пропаганда педагогічних знань з метою підвищення педагогічної грамотності батьків;

· Проведення заходів, спрямованих на оволодіння батьками системою умінь, необхідних для організації діяльності дитини вдома;

· Гуманізація змісту та форм роботи з сім’єю і взаємовідносин педагоги-батьки.

В нашій школі батьки та вчителі є партнерами, активними співучасниками великого творчого процесу – виховання учнів.

При організації і проведенні правового виховання батьків, яке в школі здійснюється в рамках психолого-педагогічного університету, а також класними керівниками, ми керуємося: 

Конституцією України, Законом про освіту, кодексом законів України про сім’ю та шлюб в розділах про «Права та обов’язки батьків по вихованню дітей», де говориться, що батьки зобов’язані виховувати своїх дітей, турбуватися про їх здоров’я, фізичний, духовний і моральний розвиток, навчання, готувати їх до праці.

Правова культура батьків підвищується формами, які перевірені в школі практикою. Ця система в школі складається з індивідуальної та групових форм.

Групові форми виховання – загальношкільні конференції, батьківські збори. Ці форми мають велике значення і великий вплив на батьків. На кожних батьківських зборах йдеться про правове виховання дітей.

Велику роль відіграє й індивідуальна робота з батьками і відвідування сімей учнів вдома, індивідуальні бесіди та консультації, зустрічі з батьками.

Неодноразово запрошувалися батьки «проблемних» учнів та з неблагополучних сімей на засідання штабу по профілактиці правопорушень.

   В нашій школі практика показала, що один раз в навчальному році доречно проводити батьківські конференції по обміну досвідом морального, правового виховання дітей. На шкільні конференції виносилися такі проблеми:

· Виховання дітей в сім’ї;

· Антиалкогольне виховання в сім’ї;

· Турбота батьків про використання дітьми вільного часу та використання соціальних мереж.
Головний напрямок у правовій роботі нашої школи з неблагополучними сім’ями здійснюється в індивідуальному підході до внутрішньо сімейних стосунків, врахуванні індивідуальних особливостей батьків і дітей.

У тісному контакті працює школа із дільничним, із відділом кримінальної міліції, службою у справах неповнолітніх, запрошуючи їх працівників на зустрічі з батьками.

Таким чином, підвищення правової культури батьків забезпечує підвищення правової культури, правосвідомості неповнолітніх.

9. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно – правової бази. Для якісного медичного обслуговування учнів були організовані поглиблені медичні огляди  в літній період. Батьки забезпечили своєчасне його проходження, учні 100 % пройшли медичний огляд. Відповідно до результатів медичного огляду, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на рік.  Щорічно на базі центральної  районної лікарні проходить медичне обстеження працівників школи згідно графіка кабінету профогляду медичної установи. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок державного бюджету. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка та видаються довідки, які зберігаються у школі. Медична сестра Арутюнян Людмила Іванівна сприяє проведенню поглиблених медичних оглядів при районній центральній поліклініці.

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст..25), “Про загальну середню освіту” (ст..22), “Про охорону дитинства” (ст.5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 “Про затвердження норм харчування у навчальних  та оздоровчих закладах”, іншими нормативними документами. Згідно з рішенням сесії Штомпелівської сільської ради учні 1-4 класів, діти з малозабезпечених родин старших класів в кількості 11 учнів, діти учасників АТО – 5 учнів забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням 01 травня 2017 року. Гаряче харчування 106 учнів 1 – 11 класів відбувається згідно графіка на 2-3 перервах у їдальні школи. Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я, шкільної спартакіади, бесіди та зустрічі з медичними працівниками, показ фільмів про шкідливість вживання тютюну, алкоголю, наркотиків. У виховних планах класних керівників є розділ “Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей”, де запланована певна робота оздоровчого характеру з класами.

Цікаво і змістовно відбувається оздоровлення молодших школярів у пришкільному таборі “Веселка”, де відпочивають та змістовно проводять час 48 школярів. Харчування організовано за бюджетні кошти. Під час оздоровлення у таборі проводяться цікаві масові заходи, перегляд дитячих кінофільмів, мультиплікаційних фільмів. Заплановані екскурсія до краєзнавчого музею м. Хорол, екскурсія в парк відпочинку з переглядом кінофільму в кінотеатрі м. Лубни, конкурси та розваги.

10. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей і побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педагогічного колективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України “Про охорону праці”, “Про дорожній рух”, “Про пожежну безпеку”, “Про цивільний захист”, Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально -виховного процесу та інших нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у школі, створено службу з охорони праці, службу з цивільного захисту, сплановані заходи, проводяться навчання.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, навчальні кабінети, майстерня, спортивний зал мають необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. У школі в наявності стенди з питань безпеки життєдіяльності та безпечної поведінки. Приведено відповідно до норм протирадіаційне укриття, наявні інформаційні куточки та розміщені оголошення щодо евакуації учнів та працівників школи.

Питання з охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалося на нарадах при директору.
Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Розроблено низку заходів щодо попередження травматизму, проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, проводяться профілактичні заходи

11. Фінансово - господарська діяльність

 Будівля школи була прийнята в експлуатацію 37 років назад. Але, незважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально - технічної бази, підтримання її в робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти, молоді та спорту Хорольської РДА та за рахунок спонсорських коштів. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок,  доплат працівникам школи. Вчасно здійснювалася бухгалтерією оплата за спожиті школою енергоносії. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа майже не виходила за встановлені ліміти спожитих енергоносіїв. Протягом навчального року за рахунок бюджетних коштів проводиться закупівля миючих дезинфікуючих засобів для харчоблоку. За рахунок благодійних коштів батьків здійснюються ремонти та підготовка класних кімнат до навчального року. Працівниками централізованої бухгалтерії планово проводиться інвентаризація майна,  завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються або оприбутковуються. 

Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль поступово поповнюються новими стендами, оформляються тематичні куточки, активно проводиться робота по озелененню коридорів. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями школи, своєчасно обрізаються та біляться дерева, кущі. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави в садку, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.
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